7. 4. 2021 Matematika

1) Domaci ukol — poslat do 9. 4. 2021 na martina.cernikova@zshlubocky.cz

PS 2 str. 91 — TEST

2) kontrola prace z minulé hodiny — nase postupy najdete v chatu stfede¢ni hodiny

PS €. 2 str. 87/A4, A5, A6

Vypocitejte podil nejvyse na 1 desetinne misto a proved'te zkousku.
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Zamecnik dostava za opracovani jedné soucastky 3,70 K. Kolik seiiti po 3,10 K¢ je za 37,20 K¢?

Kolik soucastek opracoval, jestlize si vydélal 151,70 K¢?
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Opracoval 41 souddstek. Za 37,20 K¢ je 12 sesitil.

3) Déleni desetinného ¢isla ¢islem desetinnym — pracovni seSit ¢. 2

PS ¢&. 2 str. 88/A7, A8, A9, A10
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